

ХЛЕБОРД! РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ УБОРКИ УРОЖАЯ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся
Кемеровской области

Год издания 38-й | Вторник, 21 сентября 1976 года

№ 119 (4063) Цена 2 коп.

ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

По соревнующимся хозяйствам ход полевых работ, по данным управления сельского хозяйства райисполкома на 20 сентября, характеризуется следующими показателями (в первой колонке—обмолочено зерновых, во второй—поднято зяби, в третьей—выкопано картофеля, —все показатели в процентах к плану).

«Азат Себер»	98	100	80
«Кр. птиловец»	75	70	50
«Прогресс»	93	71	52
Имени Ленина	79	68	57
Имени Жданова	66	59	77
По колхозам	81	72	61
«Ижморский»	90	58	63
«Святославский»	64	59	100
«Троицкий»	78	75	100
«Симбирский»	55	45	77
По совхозам	71	59	83
«Красный Яр»	70	54	72

«Новославянский» 63. 26 100
По району 73 59 74

Зерновые обмолочены в районе на площади 34344 гектара, картофель убран с 434 гектаров, зяби поднято всего 11821 гектар.

Прирост на обмолоте зерновых за три дня составил шесть процентов. Наибольшего прироста достигли в совхозе «Святославский»—одиннадцать процентов, в совхозе «Новославянский»—девять процентов, по восемь прибавили в совхозах «Симбирский» и «Ижморский».

Несколько не прибавили на обмолоте в колхозе «Прогресс», низка выработка в совхозе «Троицкий» и колхозе имени Жданова.

Конку картофеля завершили в совхозах «Святославский», «Троицкий» и «Новославянский». Подняли плановую зябь в колхозе «Азат Себер».

Завтраки и ужины в столовой, как правило, из двух блюд, а обеды — из трех. В последние дни августа было несколько случаев, когда повара не готовили завтрак, а плату с нас удерживали за весь день.

Кухня столовой находится в плохом состоянии, пищу мы при-

нимаем, можно сказать, под открытым небом. Стол рассчитан только на 10 человек, между ним и кухней в ненастие по колено грязи. Посуда тоже нередко бывает грязная. Меню однообразное, пища готовится на сковороду руку. Ее часто не доваривают и кое-кто от этого заболевает. Чай и молоко почти всегда холодные.

На кухне работает 4 человека и получают они несплохую месячную зарплату. Но по утрам фактически трудится одна, в обед

В ЧЕСТЬ ПЕРЕДОВИКА

Механизатора Воскресенского отделения А. Г. Меркулова хорошо знают в совхозе «Троицкий». Он ежегодно добивается хороших показателей в работе и занимает в социалистическом соревновании одно из ведущих мест.

Нынче этот механизатор тоже заслужил тон в соревновании. На вспашке зяби он нередко выполняет заданную норму выработки на 150—170 процентов. При этом качество обработки земли признается хорошим.

Успеху в работе А. Г. Меркулова способствуют хорошее знание техники, уход за ней и честное отношение к порученному делу. В настоящее время на центральной усадьбе совхоза в честь него поднят красный флаг. Это признание трудовых заслуг передового тракториста. Сейчас в работе на А. Г. Меркулова держат равнение не только многие механизаторы отделения, но и совхоза. Соревнование с каждым днем выявляет новых героев жатвы и обработки земли под урожай второго года —десятой пятилетки.

В. ГРУНВАЛЬД,
шофер.

две и вечером тоже одна женщина —повар. Значительное время кухонные работники находятся у себя дома. Халатов у них зачастую нет, а если и бывают, то очень грязные.

Характерно то, что рядом, то есть в Барановке, стоимость обедов за день не превышает 90 копеек. Видимо, правлению колхоза надо серьезно над этим подумать, ежедневно интересоваться составлением меню, не брать с нас почти ресторанные цены. Надо также срочно отремонтировать столовую, навести в ней надлежащий санитарный порядок. Ведь мы будем работать в колхозе и питаться до самого конца уборки.

Н. ВАГНЕР, С. СЕМЕНОВА,
М. РЕШАТИЮК,
и другие рабочие
города Новокузнецка.

КОЛХОЗ «АЗАТ СЕБЕР»

Председателю колхоза

Г. В. ФАЙЗУЛЛИНУ

Секретарю парткома

З. Х. АЛТЫНБАЕВУ

Председателю месткома

С. Б. ХУДАЙБЕРДИНУ

Секретарю комитета ВЛКСМ

Г. З. ГАБРАЗИТОВОЙ

Главному агроному

А. Я. САФИУЛИНОЙ

Уважаемые товарищи!

Райком КПСС и исполком районного Совета сердечно поздравляют трудящихся колхоза с новой производственной победой. В тяжелых погодных условиях ваш колектив, как и на заготовке кормов, первым в районе завершил уборку зерновых культур на площади 2250 гектаров.

Выражаем твердую уверенность, что труженики колхоза в короткий срок закончат все полевые работы, хорошо подготовятся к зиме.

РАЙКОМ КПСС

ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА

УБОРКА ЗАВЕРШЕНА

На 20 сентября в колхозе «Азат Себер» осталось убрать несколько десятков гектаров пшеницы. Но перед этим прошли сильные дожди, механизаторы немало сил к тому, чтобы быстро и качественно провести страду.

Коммунист звеньевой Фарид Хакимов из Теплореченской бригады также не уступает в мастерстве на уборке урожая. Его звено ушло последним с пшеничного поля.

Огорчает механизаторов и специалистов то, что в этом году им не удалось выполнить задание и обязательства по урожайности зерновых и зернобобовых культур. В круговую в хозяйстве снято всего около 12 центнеров с гектара.

(Наш корр.)

ПЛАН—ДОСРОЧНО!

Широко развернули социалистическое соревнование рабочие десятого Ново-Мариинского участка фабрики «Спорт». Многие из них досрочно справились с личным девятимесячным планом. Это чековщик П. Н. Мещеряков, сортировщик А. П. Кандакова, прессовщик Н. С. Галузин, гнутарь

З. МОТОРИНА,

заведующая

Азановской библиотекой.

КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

По данным управления сельского хозяйства райисполкома на 20 сентября, ход социалистического соревнования характеризуется следующими показателями: в первой колонке—суточный надой молока от коровы (в килограммах), во второй—плюс или минус по сравнению с этой же датой прошлого года, в третьей—товарность молока (% процентах).

«Святославский»	6,4	-0,4	92
«Ижморский»	5,7	-0,3	91
«Симбирский»	6,3	+0,2	85
«Троицкий»	5,8	-0,6	96
По совхозам	6,0	-0,1	92
«Новославянский»	4,8	-0,2	68
По району	5,9	-0,2	89

В большинстве хозяйств нынче молока получают намного меньше, чем в прошлом году. Особенно это ощущается в колхозах имени Ленина—на 800 граммов за сутки от коровы, «Азат Себер» —более чем на килограмм, в совхозе «Троицкий»—на 600 граммов. Эти хозяйства тянут назад весь район.



НЕВКУСНО, НО ДОРОГО

Нас, группу рабочих, направили из города Новокузнецка на помочь селянам в уборке урожая. В настоящее время мы работаем в колхозе имени Жданова Берикульского сельсовета.

И все бы ничего, но нас не удовлетворяет общественное питание. Обеды в колхозной столовой готовятся невкусные, к тому же они еще и дорогие. В августе стоимость трехразового питания в среднем выразилась в 1 рубль 70 копеек.

СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

ЖИВОТНОВОД! С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ОСЕНИ



В НАШЕМ районе все шире развертывается социалистическое соревнование за увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства. Чтобы получать больше мяса, молока, яиц, увеличить производство сырья для промышленности, производить

ЗА ВЫСОКУЮ ПРОДУКТИВНОСТЬ

продукцию высокого качества с наименьшими затратами труда и средств, животноводам колхозов и совхозов нужно умело и рационально использовать все ресурсы.

Известно, что богатые возможности предоставляют работникам животноводства условия пастбищного периода. Это время благоприятно для повышения продуктивности скота, для наращивания его численности. Первоочередная задача работников ферм — принять все меры для того, чтобы каждый из оставшихся дней пастбищного содержания скота, каждый килограмм зеленого корысти полностью работал на повышение продуктивности животных.

Используя полноценные и дешевые корма в каждом хозяйстве района, можно получить максимальное количество молока и яиц.

Именно так поступают животноводы колхозов имени Жданова, «Красный птиловец» и других хозяйств. Включившись в соревнование по увеличению продажи животноводства, ждем в первых числах сентября завершить выполнение годового плана по продаже мяса государству, досрочно выполнив девятимесячное задание по поставке молока. При плане 8150 центнеров молока она отправила на молочные заводы свыше 8350 центнеров.

Досрочно справились с выполнением девятимесячного задания по продаже молока государству совхозы «Троицкий», «Симбирский» и колхоз «Прогресс». Животноводы колхоза «Красный птиловец» в эти осенние дни повысили надой молока. Об этом красноречиво говорят цифры. Сейчас здесь наливают молока от каждой коровы в день на 900 граммов больше, чем в первых числах сентября. По сравнению с этим же периодом прошлого года продуктивность коровы за сутки возросла на 11 килограммов.

Условия для повышения продуктивности животноводства в последний месяц пастбищного периода есть повсеместно: убирается снег, это позволяет наливать молока от каждой коровы в день на 900 граммов больше, чем в первых числах сентября. По сравнению с этим же периодом прошлого года продуктивность коровы за сутки возросла на 11 килограммов.

За счет чего добиваются успехов животноводы «Красного птиловца»? Прежде всего за счет привлечения настыбы животных, организацию кормления. В летние лагеря регулярно доставляется зеленая масса, выделяется кормовая концентрат. Таким образом, животноводы колхоза поставляют скот на зимовку хорошей упитанности. А это залог его высокой продуктивности в зимний стойловый период.

В тоже время во многих хо-

зяйствах района производство молока снизилось. Как показывают факты, это происходит чаще всего из-за ослабления внимания в организации всего технологического процесса на животноводческих фермах.

Хозяйственные руководители, партийные и профсоюзные комитеты сейчас в осенние дни заняты организацией работ на уборке урожая, и в животноводстве пустили дело на самотек. Здесь редко бывают руководители отделений и бригад, совхозов и кол-

Работа ферм

В первой колонке — надой молока от коровы за август, во второй — за восемь месяцев (в килограммах).

Колхоз имени Жданова

(Плыников Павел Степанович)

Берикульская

(Нечепуренко Елена Ильинична)

Колхоз «ПРОГРЕСС»

Ижморская

(Чукова Любовь Александровна)

Алановская

(Манычев Алексей Васильевич)

Колхоз «КРАСНЫЙ ПТИЛОВЕЦ»

Почитанская № 1

(Неверовский Михаил Иванович)

Почитанская № 2

(Комягина Надежда Алексеевна)

Колхоз «АЗАТ СЕБЕРЬ»

Теплореченская

(Ахмеров Игнатий Леонидович)

Нижегородская

(Масатуров Мансур Саубанович)

Совхоз «ТРОИЦКИЙ»

Троицкая № 2

(Жиентеко Мария Андреевна)

Воскресенская

(Гросс Виктор Альбертович)

Троицкая № 1

(Клюев Виктор Илларионович)

Ломачевская

(Швецова Екатерина Августовна)

Совхоз «СВЯТОСЛАВСКИЙ»

Святославская № 1

(Малютин Семен Васильевич)

Святославская № 2

(Мильчина Галина Терентьевна)

Островская

(Колесниченко Тамара Семеновна)

Старопокровская

(Андреев Иван Иванович)

Новопокровская

(Нарутто Мария Дмитриевна)

Ольговская

(Шипирко Мирон Николаевич)

Кольманская

(Кравченко Иван Яковлевич)

Совхоз «НОВОСЛАВЯНСКИЙ»

Лепашовская

(Лепцов Николай Николаевич)

Новославянская

(Морозов Виктор Петрович)

Новороссийская

(Кизяева Марта Ивановна)

Примечание: колхоз имени Ленина, совхоз «Симбирский» данные о соревновании ферм и животноводов в районе профсоюза не представили.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА

ПРОДАЖИ ГОСУДАРСТВУ ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 СЕНТЯБРЯ 1976 ГОДА

В первой колонке — надой молока от коровы за август, во второй — фактически продано, в третьей — процент выполнения плана, в четвертой — то же по мясу.

Имяни Жданова	8150	8354	102	1200	1575	131
«Прогресс»	7600	7153	94	1000	910	91
Имяни Ленина	11350	8938	79	1250	1534	123
«Кр. птиловец»	7900	5817	74	1000	1041	104
«Азат Себер»	5900	4804	81	1050	957	91

По колхозам

40900 35066 86 5500 6017 109

«Троицкий»

21450 21229 98 3900 3179 81

«Святославский»

14400 12026 83 3500 3606 103

«Ижморский»

17500 15260 87 3200 2583 81

«Симбирский»

5650 5379 95 700 1802 257

По совхозам

59000 53894 91 11300 11170 99

«Новославянский»

8200 5647 69 3200 2203 69

«Красный Яр»

— 325 — 5650 1615 28

По району

109800 97874 89 27050 22664 84

От населения

1700 2942 173 1400 1679 120

ЛУЧШИЕ СКОТНИКИ,

добившиеся в августе наибольших привесов молодняка крупного рогатого скота (показатели в граммах за сутки на живое весло).

Колхоз «АЗАТ СЕБЕР»

Хабибулин Ш. Г. 722
Галиева С. Н. 646
Губайдуллин А. Г. 589
Хабибулина Р. И. 561

Колхоз «СВЯТОСЛАВСКИЙ»

Ткач И. 720
Чермашенцев И. 720
Аткешев А. 706
Баринова Т. 647
Чекалдин В. 645
Уткин И. С. 645
Новиков И. 592
Ключков В. 592
Кузьмина Ю. 538

Совхоз «СВЯТОСЛАВСКИЙ»

Бедрина А. А. 259 1609
Бедрина Т. С. 249 1809
Еладышев И. Н. 959
Андрюхин В. А. 950
Шаров Е. Г. 946
Шевченко Г. А. 946
Андрюхин И. Н. 917
Бабин С. Г. 893
Загорельский М. Л. 888
Семин В. А. 888
Глеков И. П. 888
Мозгунов И. Ф. 868
Новоселов И. Н. 863
Мозгунов В. И. 868
Бебер В. И. 812
Зягин А. В. 812
Вяткин Н. П. 812
Аленин И. Е. 783

Совхоз «НОВОСЛАВЯНСКИЙ»

Бедрина А. А. 259 1609
Бедрина Т. С. 249 1809
Еладышев И. Н. 959
Андрюхин В. А. 950
Шаров Е. Г. 946
Шевченко Г. А. 946
Андрюхин И. Н. 917
Бабин С. Г. 893
Загорельский М. Л. 888
Семин В. А. 888
Глеков И. П. 888
Мозгунов И. Ф. 868
Новоселов И. Н. 863
Мозгунов В. И. 868
Бебер В. И. 812
Зягин А. В. 812
Вяткин Н. П. 812
Аленин И. Е. 783

Колхоз имени Ленина

Мутова А. Е. 275 1694
Беер В. А. 257 1665
Самарина Е. Н. 284 1559
Палкина А. 257 1561
Демидова А. В. 270 1502
Боченкова Е. 235 1466
Федорова Е. А. 228 1433
Змеева А. 229 1400
Подволоцкая Т. Н. 253 1367
Астраханцева А. 255 1367
Петрова А. Ф. 230 1360
Борисова Ф. 187 1352
Куприянова Н. П. 165 1328
Пермитина Е. 1303
Григорьева Л. М. 242 1579
Кирilloва Г. 267 1579
Тарасова Н. 211 1572
Постникова З. Ф. 208 1258
Борисова М. 212 1320
Фризус Г. 264 1582
Логинова Н. Д. 295 1595
Кузьмина Е. 235 1597
Смирнова Л. Ф. 258 1524
Козлова М. 276 1546
Сденикова Н. И. 233 1502
Колосова А. А. 216 1513
Лагуткина А. С. 204 1484
Степанова Т. П. 227 1440
Рабцева А. 229 1629

Колхоз имени Жданова

Бобров В. 214 1298
Жабирова А. С. 335 1703
Родионова Н. Е. 250 1678
Караевна Н. И. 323 1564
Трофимова М. С. 229 1557
Дубровская А. Н. 239 1524
Алексеева М. С. 234 1524
Липова Г. Е. 243 1513
Ильинова Т. В. 285 1490
Калинина Т. Ф. 245 1086
Шаварухина Т. В. 190 980

Совхоз «СВЯТОСЛАВСКИЙ»

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

С 1 сентября идет подписка на периодическую печать.

Не забудь выписать свою районную газету на 1977 год.



ПЕРЕКУПЩИКИ — ПРЕСТУПНИКИ

Жители Ростовской области Косоруков и Бышев однажды встретились с Упорниковым. Последний рассказал им о том, что в лесополосе спрятано около трех тонн семян подсолнечника. Семечки похитил Володин, возвивший их от комбайнов на ток. Теперь же осталось вывезти семена домой. Косоруков и Бышев согласились за вознаграждение помочь расхитителям. Но корыстным желаниям не было суждено сбыться. Во время перевозки мешков нечестной компанию задержали.

Суд признал виновными не только непосредственных воров — Володина и Упорникова. Преступниками были названы и Косоруков и Бышев. Так как они не были в предварительномговоре с Володиным и Упорниковым, их действия были квалифицированы по статье 208 УК РСФСР. В этой статье установлена уголовная ответственность для тех, кто приобретает или сбывает имущество, не обещав содействия заранее, но зная, что оно добыто преступным путем.

Общественная опасность подобных преступлений не одинакова. Поэтому в ст. 208 УК РСФСР (подобные статьи имеются в уголовных кодексах и других республик) называется несколько видов наказания. Минимальное — это исправительные работы на срок до шести месяцев или штраф до

тественно, более опасны, чем описанные выше. Вот пример. Куршаков похитил на базе ценные меха на значительную сумму. Скрываясь от преследования, он остановил такси. Через несколько часов Куршаков рассчитывался с шофером ворованными шкурками норок. Он отдал 14 шкурок норки стоимостью 1034 руб.

Танкист, конечно, не мог не догадаться о причине щедрости. Но преступника задержать он не попытался, не пошел в милицию и позже, когда остался один с ворованными шкурками.

Не желая «упустить случай», таксист приступил к распродаже шкурок. Естественно, вырученные деньги не принесли ему счастья. Ибо добыты они были преступным путем. Шофер был осужден по статье 208 УК РСФСР. Наказание ему было определено по части третьей этой статьи. Она предусматривает ответственность за заранее не обещанные сбыты или хранение с целью сбыта, а равно приобретение с целью сбыта имущества, заведомо добытого преступным путем. Виновные в таких деяниях наказываются лишением свободы на срок до пяти лет. Преступный сбыт похищенного имущества, совершенный в виде промысла или в крупных размерах, влечет наказание до семи лет лишения свободы.

И. ГРАНКИН,
юрист (ТАСС)

Заря
КОММУНИЗМА

НАПОМИНАЕМ,
ЧТО ГОДОВАЯ
ПОДПИСКА
СТОИТ
3 руб. 12 коп.

РОМАНИКАМ
ДАЛЬНИХ ДОРОГ

ста рублей или общественное порицание.

Если же заранее не обещанное приобретение имущества, заведомо добываемого преступным путем совершено в крупных размерах, то виновные в этом преступлении наказываются более сурово: лишением свободы на срок до двух лет или исправительными работами на срок до одного года.

Иногда «приобретатель» сбывает похищенное имущество и таким образом незаконно обогащается. Такие действия, ес-

тариумизм стал одним из любимых видов отдыха кемеровчан. Большой популярностью у нас пользуются путешествия на туристских поездах. Туристский поезд — это гостиница на колесах во время всего путешествия, купе вагона — номер на четыре человека. Поезд идет по расписанному и специально разработанному маршруту.

Кемеровский областной и Новокузнецкий городской советы по туризму и экскурсиям приглашают трудающихся области с 15 октября в путешествие по Средней Азии и с 3 ноября — по Прибалтике.

Маршрут туристского поезда по Средней Азии проходит через города: Алма-Ата, Фрунзе, Ташкент, Фергана, Самарканд, Ашхабад, Ташкент.

Средняя Азия сегодня — край величественных свершений. Это — пустыни, превращенные в плодородные земли, замечательные сооружения, знаменитый Каракумский канал, хлопковые поля, дающие самый высокий урожай в мире. Чудесные города, построенные в пустыне и мощные электростанции, газопроводы Бухара — Урал и Средняя Азия — Центр, нефтяные вышки — современные приметы среднеазиатского ландшафта.

Этот край большой химии, мощной индустрии, высокомеханизированного сельского хозяйства — цветущая земля, щедро одаренная солнцем, где вдохновенные труженики создают новое, коммунистическое общество.

Маршрут по прибалтике проходит по городам: Смоленск, Минск, Брест, Вильнюс, Каunas, Калининград, Рига, Таллин, Ленинград.

Большая экскурсионная программа ожидает вас на каждой остановке поезда. Начнется это увлекательное путешествие в городе Смоленске. Смоленск — один из старейших русских городов, ныне крупный областной центр. Разрушенный в годы Великой Отечественной войны, город полностью восстановлен и в настоящее время быстро растет: строятся новые жилые дома, школы, клубы, больницы и другие общественные здания. На смоленщине, в Гжатске, родился первый в мире космонавт Ю. А. Гагарин. В городе, ныне носящем его имя, открыт музей и на Центральной площади установлен мемориальный комплекс в память об отважном герое космоса.

Покинув Смоленск, туристский поезд направляется на запад — к Минску — столице Белоруссии.

Широко раскинулся Минск на берегах тихой немноговодной реки Свислочь. Из руин и пепла вырос после Великой Отечественной войны Минск. Теперь это современный благоустроенный город с широкими озелененными магистралями, красивыми площадями, прекрасными архитектурными ансамблями.

Из Минска поезд следует в Брест — одну из крайних западных точек Советской страны. Расположен он на берегу Западного Буга, на границе с Польской Народной Республикой. На месте бывших развалин и пустырей выросли красивые архитектурные ансамбли, заселены скверы, парки, бульвары. Но главная достопримечательность города — крепость-герой. Незабываемые страницы в летопись Великой Отечественной войны вписали защитники Бретской крепости. В их честь в городе воздвигнут памятник, а за крепостными стенами сооружен из гранита и мрамора величественный мемориал, у основания которого горит Вечный огонь. Тут же расположен музей обороны Брестской крепости.

После знакомства с Брестом туристы направляются в столицу Литвы город Вильнюс. Из Вильнюса туристский поезд проследует в Каunas, а затем в Калининградскую область, ее областной центр — Калининград — большой промышленный город, незамерзающий порт. Сегодня Калининград — это по существу новый город, возникший на месте руин, оставленный войной. Во время экскурсии вы познакомитесь с его историей. Из Калининграда путь туристов лежит в Ригу, а затем в Ленинград.

О Ленинграде написаны книги, созданы кинофильмы, его облик широко отображен в художественной литературе и величественных произведениях изобразительного искусства. Но Ленинград надо видеть, чтобы понять своеобразие и очарование этого великого города, побывать на его просторных площадях и проспектах, осмотреть уникальные достопримечательности.

З. ЗИМИНА,
старший инструктор
облсовета
по туризму и экскурсиям.

Редактор А. С. БАШАРИН

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ,
АВТОТРАНСПОРТНЫХ И ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ,
ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ

Для более правильного определения потребности в запасных частях на 1978 год и вовлечения в обеспечение потребности их излишков Ижморское районное объединение «Сельхозтехника» просит колхозы, совхозы, автопредприятия, промышленные предприятия, организации, учреждения и другие хозяйства, всех министерств и ведомств (кроме министерства внутренних дел), имеющих автомобильный, тракторный парк и сельскохозяйственные машины, представить до 1 ноября 1976 года по установленным формам по состоянию на 1 октября 1976 года в районное объединение «Сельхозтехника» справки о наличии (по маркам и модификациям) тракторов, автомобилей, экскаваторов, бульдозеров, скреперов, грейдеров, корчевателей, кусторезов, автомобильных и тракторных прицепов, сельскохозяйственных и других машин и оборудования, на которых устанавливаются двигатели внутреннего горения, двигатели автомобилей и тракторов.

При наличии в хозяйстве до 50 автомобилей одновременно с данными о парке машин предоставляются технические паспорта, при парке свыше 50 машин эти данные должны быть заверены вышестоящей организацией и органом госавтоинспекции МВД.

Необходимо также представить перечень остатков запасных частей в хозяйстве с обязательным отражением их излишков.

Хозяйствам, не представившим справки о наличии парка машин и перечней остатков запасных частей в установленный срок, будет прекращен отпуск запасных частей.

РАЙОННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

ИЖМОРСКОМУ
РАИПО

требуются на постоянную работу продавец в книжный магазин, технические, кочегары, рабочие.

Обращаться в отдел кадров. Телефон 0—43 один звонок.

ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.